Вопросы к таблице «Бурбоны».
1. Почему Генрих IV Бурбон мог претендовать на французский престол. Изучите статьи о Генрихе III, Антуане Бурбоне, Генрихе IV и его первой жене и назовите два основания.

Ответ:

а) Генрих IV был женат на сестре бездетных королей Карла, Франциска и Генриха.
б) отец его, Антуан Бурбон, принадлежал к младшей ветви рода Капетингов (старшая ветвь – Валуа).

2. Как Людовик XVI использовал браки его родственников для расширения территории Франции. Изучите биографическую статью о нем, а также матримониальные связи в его и предыдущем поколениях.

Ответ:

а) Жена брата Людовика XVI, герцога Орлеанского, Елизавета Шарлотта, происходила из Пфальцского дома. Смерть её брата Карла была использована Людовиком XIV для предъявления прав на Пфальц.

б) Женитьба самого Людовика XIV на Марии Терезии Испанской (из дома Габсбургов) дала ему возможность посадить своего внука, герцога Филиппа Анжуйского, на престол Испании. 
3. Изучите родословное древо Бурбонов. В каком поколении от родоначальника (Генриха IV) находятся три брата, все бывшие королями. Назовите их.

Ответ: В восьмом. Это: Людовик XVI, Людовик XVIII, Карл X.
